



21 March 2014

(14-1780)

Page: 1/1

Original: français

**NÉGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII:4**

COMMUNICATION DU GABON

*Corrigendum*

Veillez noter que le titre devrait se lire comme suit:

**NÉGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII:4 ET DE L'ARTICLE XXIV:6**

\_\_\_\_\_